

PV CAP



5 octobre 2023 / 12h30

PARTICIPANT·E·S : Camille (AFÉA), Heidy (AEMDM), , Élisà (Asso-sémio), Émilie (AFÉA), Steven (AEEM), Kim (AEMAD), Marjorie (AEDDE), Lucie (AEMAVM), Tucker (ADEPA), Laurent (AEMAV), Léa (AEMDM), Agustina (Café des arts), Olivier (AECSEL), David (AEEM)

ORDRE DU JOUR

1. Procédures d'ouverture
 - 1.1. Animation et secrétariat
 - 1.2. Adoption de l'ordre du jour
 - 1.3. Adoption du procès-verbal
2. Présentation de l'AFÉA
3. Tour de table
4. Plans d'action
5. Subventions
6. Assurances
7. Varia
8. Levée

PROCÈS-VERBAL

1. Procédures d'ouverture

Que l'on reconnaisse l'ouverture de la rencontre à 12h43.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

1.1. Animation et secrétariat

Que Camille soit à l'animation et au secrétariat.

Dûment proposé

Dûment appuyé

Adopté à l'unanimité

1.2. Adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour tel que présenté:

0. Procédures d'ouverture
 - a. Animation et secrétariat
 - b. Adoption de l'ordre du jour
 - c. Adoption du procès-verbal
1. Présentation de l'AFÉA
2. Tour de table et projets en cours
3. Plans d'action
4. Subventions
5. Assurances
6. Varia
7. Levée

Dûment proposé

Dûment appuyé

Adopté à l'unanimité

2. Présentation de l'AFÉA

3. Tour de table et projets en cours

- Design environnement:
 - Projet de merch

- Créer des ponts entre graphisme, design, entre les cafés
- Partys
- Annuel de design
- Partys (3 par session)
- Pas beaucoup de prises dans le pavillon: projet d'acheter des multiprises
 - Financement de l'AFÉA
- AÉMAV (Arts visuels)
 - Collaborer avec le café des arts, des événements pour redonner vie au Café des arts
 - Coupures budgétaires dans le programme récemment
 - Exposition Parcomètres
- AÉMAD (Théâtre)
 - Cabarets d'essai, spectacle étudiant
 - Foyer du STAL va être aménagé
 - Journée mondiale du théâtre
- AMDM (muséologie)
 - Pique-nique de la rentrée
 - Rencontres avec des professionnels:
 - Jeudis 5@7 en muséologie
 - Groupe de co-développement
 - Journée d'étude en muséologie
 - Service de photos de finissant·es et photos professionnelles
 - Refonte complète du programme de maîtrise en muséologie
- Asso-sémio (Doctorat en sémiologie)
 - 5@7 et cafés pour rencontrer les étudiant·es
 - Nouvelle revue pour le département
 - Refonte de programme: enquête à faire auprès des étudiant·es
 - SÉTUE: question des étudiant·es étranger·es
 - Document/tract à faire pour informer les personnes concernées
 - Aider pour les assurances de l'ASEQ
- AEEM (Musique)
 - Party de début de session (70 personnes sur 170!)
 - Tournées de classes avec les listes de cours
 - Belle réussite!
 - Combo AEEM entre pratique artistique/personnes en enseignement
 - Conseil interuniversitaire de départements de musiques à travers Montréal
 - Merch! Hoodies et crewnecks du département de musique
 - Podcast « Entre deux cours », échanges entre étudiant·es et enseignant·es
 - Party de mi-session

- AEMA VM (Maîtrise arts visuels et médiatiques)
 - SEDEX (Salle d'exposition) - besoin d'argent
 - Revue Item en train de revivre
- ADEPA (Études et pratiques des arts, doctorat)
 - 5@7: Attirer les gens avec de la nourriture
 - Nouvelle revue lancée, mais pas de textes reçus. Adresse courriel officielle à créer.
 - Séances d'écriture à la Station de biologie des Laurentides (UdeM)
 - Balades à Boucherville avec les navettes fluviales
 - Manque de relève, fatigue
 - Organisation d'un colloque à l'échelle de la faculté
 - Financement de l'AFÉA?
- Café des arts:
 - Ciné-club tous les jeudis!
 - 3\$ popcorn illimité
 - Activités pour la semaine de l'Halloween
 - Invite les assos modulaires à les contacter pour organiser des activités. Ça coûte pas cher, seulement payer le salaire de l'employé·e
 - Possibilité de vendre de la merch des assos au Café, moyen de s'organiser, mais le Café est serré financièrement.
 - Pour les ventes d'alcool:
 - Option 1: donner l'alcool, le Café s'occupe du permis et du bartending
 - Option 2: vente, 2 semaines ou plus pour le permis, Gardien·ne de sécurité doit être disponible. Le Café se charge de la personne garante.
 - Tentative d'organiser un 5@7 inter-asso de l'AFÉA, pour se rencontrer, mais très peu de réponses.
 - Possibilité d'organiser des journées d'étude, avec café et viennoiseries.
- AECSEL (Cycles sup études littéraires)
 - Journées d'étude
 - Mentorat avec le premier cycle
- AFÉA
 - Semaine de la zoothérapie vers la fin de la session:
 - Au Café des Arts et Café Aquin
 - Aide bénévole pour la gestion de l'événement

4. Plans d'action

- Malaise exprimé par les membres du CAP par rapport à la procédure d'octroi des bourses par le CAP
- Possibilité d'organiser un groupe

Que l'AFÉA organise une rencontre avec les associations modulaires pour discuter de la procédure d'octroi des bourses d'implication et de précarité

Dûment proposé

Dûment appuyé

Adopté à l'unanimité

- Mettre les plans d'action et bilans dans l'infolettre ou les présenter en AG ?
 - Importance de rendre des comptes, mais servir à justifier une réélection

5. Subventions

- Création d'un comité de sélection pour les subventions internes et externes
 - Au moins deux personnes de l'AFÉA et 3 personnes externes

Que Tucker (ADEPA) fasse partie du comité de subventions

Que les associations passent le message à leurs exécutifs pour voir si d'autres personnes seraient intéressées

Dûment proposé

Dûment appuyé

Adopté à l'unanimité

6. Assurances

- AÉMAV: 2000\$ pour des assurances d'entreprise avec Intact: Est-ce que les assurances de l'AFÉA pourraient couvrir les associations des modules
 - Questionnement au niveau légal - entités à part.
 - Sinon, possibilité de négocier en utilisant l'AFÉA comme référence
 - À voir avec la protection du consommateur, car les entreprises sont obligées d'être assurées. Ça peut obliger l'ancienne assurance à redonner la même.
 - Envoyer des relevés de paiements d'autres assos

7. Varia

8. Levée

Que le CAP soit levé à 13h49

Dûment proposé
Dûment appuyé
AU